

鮮果送到家・水果也樂透

苗栗縣政府 台灣彩券 農產品訂購宅配服務記者會



苗栗縣政府與台灣彩卷公司攜手合作，嘗試透過投注站訂購當地農特產品，該合作方案在 3 月初第一波「嚴選大湖草莓與桶柑水果」活動推出後，就獲得熱烈回響，為此，苗栗縣政府再追加供應量，來滿足消費者需求。

苗栗縣政府與台灣彩卷公司於 3 月 23 日在農委會聯手以繽紛熱鬧的方式，舉辦了一場別出生面的「苗栗縣農產品台彩訂購宅配服務」啟動記者會，正式發表雙方產品與銷售平台，會中由農委會主委陳武雄、劉政鴻縣長及台彩公司董事長尚瑞強等人啟動水晶球，共同迎接農產品全新型態的行銷通路時代來臨。

苗栗縣境內好山好水孕育的豐饒土地，在當地農民克勤辛勞地耕作努力下，一年四季滋長了各式各樣新鮮美味的蔬菜、水果，像是卓蘭的水梨、大湖的草莓、獅潭的桶柑等品質之冠聞名全國，而公館的紅棗、南庄的香草、三灣的水梨也都小有名氣，稱苗栗縣為台灣的水果天堂一點也不為過。

當天，記者會以苗栗縣農產品巡禮開場，除有代表健康、活力的舞蹈表演，更有草莓、柑桔與楊桃等品嚐活動，讓到場來賓體驗當令鮮採水果的美味。劉縣長說，在台彩投注站訂購的水果，都是經由苗栗縣政府指導、苗栗縣農會督導、地方農業產銷團體共同嚴選，且是當季現採品質有保障的農產品，消透過台彩投注站訂購宅配，草莓每件 6 盒、每盒 1 台斤，含運費售價 1,000 元；桶柑



1 箱約 30 台斤，含運費售價 600 元，推出以來消費者反應熱烈，銷路暢旺，桶柑甚至創下一周賣出 5,000 台斤的佳績。尚董事長強調，台灣彩卷賣水果沒有抽成，只有投注站可以拿到手續費，他們在乎的只是可以帶來人氣，受到景氣衝擊，不得不另類思考創造商機。

這次是台灣彩券初次嘗試生鮮水果商品透過投注站訂購，由於雙方表現出對於此合作模式的高度期許，除了呼籲國人多多食用本土農產品，苗栗縣農會也會藉由嚴格的品管為全民的健康把關，讓國人對苗栗縣產銷的農產品更具信心；另一方面，台灣彩券未來也將與苗栗縣政府持續規劃更多具有當季特色農產品的訂購服務，同時也歡迎其他縣市政府透過公益彩券投注站共同推廣具有台灣當地特色的農特產品，一起拼經濟、刺激消費，讓投注站成為消費者生活便利的好鄰居。(陳建智) 



日本 OREC 新智慧型乘座式割草機



RM81A=13馬力/手排
RM86A=15馬力/自排
RM95=18馬力/自排
RM97A=18馬力/自排
RM98A=21馬力/自排
RM160K=23馬力/自排 (割寬可伸縮·果樹周圍可割到)

特性：

- 多種機型適用於職業隊、果園、校園、公園、球場。
- 新智慧型安全裝置，遇危險會自動停止並退後。
- 重心低，不會翻車且效率高的割草機。

竹下農機股份有限公司

台北市武昌街二段118-1號2F TEL：02-2331-3320
台中市東山路一段55-10號 TEL：04-2436-0780